

## **Echipamente și software aferente proiectului "UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală"**

I.D.: 92010802

---

Data publicarii	19.01.24	Coduri CPV	30236000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	414.487,59 RON - 414.487,59 RON 147.240,66 RON - 147.240,66 RON
-------------------	--

---

Descriere: 6. LOT6 Camera video+accesorii, Camera video+accesorii - CONFORM CAIET DE SARCINI Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a-11-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 zile.. 4. LOT 4: Software specializat, Software specializat - CONFORM CAIET DE SARCINI Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a-11-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 zile.. 1. Lot 1: Centru de date, Centru de date - descrierea și caracteristicile tehnice ale echipamentelor se regăsesc în caietul de sarcini Termenul limita până la care se pot solicita clarificări la documentația de atribuire : cu 18 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. 3. LOT 3 Platformă Low-Code, Platformă Low-Code - conform caiet de sarcini Termenul limita până la care se pot solicita clarificări la documentația de atribuire : cu 18 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. 5. LOT 5 Scanner 3D, Scanner 3D - conform caiet de sarcini Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a-11-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 zile.. 2. LOT 2 Echipamente IT cu accesorii, soft de baza, periferice, conectica, Echipamente IT cu accesorii, soft de baza, periferice, conectica - conform caiet de sarcini Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a-11-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor..

---